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знання, в якій враховувалися чинні особисто-когнітивні механізми 

пізнавальної діяльності. 

Отже, можемо сказати, що найбільш вагомий внесок у зростання 

наукового знання, який може зробити теорія, складається із нових, 

породжених нею проблем. Саме тому ми розуміємо науку та 

зростання знання як те, що завжди розпочинається з проблем і 

завжди закінчується проблемами – проблемами зростаючої 

глибини – і характеризується активною здатністю до проголошення 

нових проблем. 

Життя є вирішення проблем та відкриття нових фактів, нових 

можливостей шляхом випробовування можливостей, які постають в 

нашому уявленні. На людському рівні це випробування 

відбувається майже повністю шляхом здійснення спроб 

наблизитись до достеменності знання, а відтак і до самої істини. 
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СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ В ЕПОХУ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

Соціальні комунікації є важливим аспектом життєдіяльності 

суспільства, розвитку соціальних зв’язків та відносин в епоху 

цифровізації. Цифровізація - це процес розробки, впровадження та 

розповсюдження цифрових технологій у різних сферах життя в 

умовах глобалізації (освіти, економіки, політики, культури, 

медицини тощо). С. Сидоренко справедливо зазначає, що сучасні 

цифрові технології, засновані на програмному та апаратному 
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забезпеченні, мережах, систематично вдосконалюються, 

інтегруються та обумовлюють трансформацію суспільства [1, с.34].  

Вивчаючи питання цифрового суспільства і цифрової людини 

В. Воронкова у своїх дослідженнях зауважує, що розвиток та 

впровадження цифрових технологій обумовлює не тільки зміни 

технологічного укладу і механізмів економічного зростання, але й 

створює передумови для кардинальної зміни парадигми суспільного 

устрою, змінює свідомість людей, їх світосприйняття, сприяє 

формуванню цифрової людини, цифрової культури, цифрового 

світогляду [2, с.7]. Цифровізація передбачає, зокрема, перехід до 

цифрових форматів, роботизацію, автоматизацію процесів, аналіз 

даних, використання штучного інтелекту, хмарних, безпілотних, 

біометричних технологій та ін., що в свою чергу, позначається на 

соціальних комунікаціях, трансформуючи способи спілкування, 

обміну інформацією та взаємодії людей. 

Соціальні комунікації в епоху цифровізації реалізуються завдяки 

можливостям широкого доступу до інтернету, що безсумнівно, є 

основою для їх реалізації та розвитку. Особливий простір для 

спілкування, обміну думками та контентом, створюють сучасні 

соціальні мережі, зокрема, такі платформи, як Facebook, Twitter, 

Instagram, TikTok та інші, що дозволяють користувачам створювати 

профілі, ділитися новинами, фотографіями та відео, навчатися, 

працювати, взаємодіяти з іншими індивідами та соціальними 

групами. Доступ до соціальних медіа та різноманітних 

комунікаційних платформ забезпечують мобільні технології, 

стираючи часові і просторові кордони, що сприяє постійній 

взаємодії та комунікації їх користувачів. В епоху цифровізації 

особливої популярності набувають месенджери, які виконують 

важливі функції оперативного обміну повідомленнями, створення 

та поширення контенту й мультимедіа, що робить комунікацію 

більш привабливою, ефективною, емоційною тощо. У даному 

контексті важливо зауважити, що сучасні платформи 

використовують алгоритми для персоналізації контенту - це 

дозволяє користувачам отримувати інформацію, яка відповідає 

їхнім потребам та інтересам. Аналітичні інструменти дозволяють 



Антропологічний вимір комунікативних процесів у сучасному світі: збірник 
наукових праць 

 

58 
 

організаціям краще розуміти свою аудиторію та адаптувати свої 

стратегії комунікації під їхні особливості. 

Характерними особливостями соціальних комунікацій в епоху 

цифровізації є: швидкість, доступність, інтерактивність, 

мультимедійність, персоналізація, анонімність, зміна формату 

спілкування та ін. Сучасні цифрові технології долають географічні 

і часові бар'єри та відкривають можливості для представників 

різних країн та культур спілкуватися, взаємодіяти, розвивати 

соціальні зв’язки та відносини, що сприяє міжнародному обміну 

думками, соціокультурними практикам, ідеями тощо. 
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ДИСКУРСУ 

Cучacний eтaп рoзвитку цивiлiзaцiї хaрaктeризуєтьcя тим, щo 

eкoлoгiчнi прoблeми в глoбaлiзoвaнoму cвiтi визнaнo ключoвими 

фaктoрaми, якi зaгрoжують прoгрecивнoму рoзвитку людcтвa. У 

зв’язку з цим знaчнo aктуaлiзуєтьcя пoшук i вибiр унiвeрcaльних 

eтичних oрiєнтирiв тa принципiв мiжнaрoднoї eкoлoгiчнoї пoлiтики, 

зaгaльний вeктoр яких пoкликaний гaрмoнiзувaти cпiввiднoшeння в 

cиcтeмi «людинa-прирoдa», щo нa нaддeржaвнoму рiвнi 

вiдoбрaзилocя у прoгрaмних дoкумeнтaх, прийнятих Oргaнiзaцiєю 

об’єднаних націй, ЮНECКO та іншими міжнародними i 

нaдурядoвими oргaнiзaцiями.  
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